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Velký zájem starostů a dalších zástupců obcí vyvolaly semináře Energie s rozumem.
Užitečné informace si odneslo přes 100 účastníků.

Sérii pěti setkání, zaměřenou veskrze na praktická doporučení pro obce, pořádalo Sdružení místních
samospráv ČR společně s platformou OBEC 2030, Českomoravskou komoditní burzou Kladno a
Firstgreen Industries.

„Těší nás vysoký zájem ze strany obcí, který jasně potvrzuje, že výroba, nákup i sdílení energií v
rámci komunitní energetiky jsou pro obce stále důležitějšími tématy. Při našich seminářích jsme
zástupce samospráv během jednoho dne seznámili s moderními přístupy, které jsou pro obce snadno
realizovatelné a zároveň přínosné pro jejich rozpočty i životní prostředí,“ říká Eliška Olšáková,
předsedkyně SMS ČR.

Pětici seminářů hostily od června do září obce Prosetín, Krupka, Věžky, Třeštice a Touškov.

Účastníci se dozvěděli o nových možnostech, jak posilovat energetickou soběstačnost obcí a jak
energii nejen vyrábět z obnovitelných zdrojů, ale v rámci komunitní energetiky ji i sdílet. Právě
komunitní energetika je v tuzemských obcích na vzestupu a zástupci obcí se seznámili i s prvními
konkrétními příklady z tuzemských obcí. Zaostřeno bylo také na energetický management a
energetické koncepce, které pomáhají lépe řídit energetiku a snižovat spotřebu. Řada těchto a
mnoha dalších příkladů dobré praxe je k dispozici na webu OBEC 2030 mezi účastníky aktuálního 5.
ročníku soutěže obecních inovací.

Efektivní a inovativní přístupy k energetice představili také odborní partneři seminářů. Díky zapojení
Českomoravské komoditní burzy Kladno se zástupci obcí seznámili s výhodami a postupy při nákupu
energií na komoditní burze. Zástupci společnosti Firstgreen Industries seznámili účastníky s přínosy
využívání bezemisní techniky v podobě stoprocentně elektrických nakladačů s nízkou hlučností. Ty
najdou v obcích využití například při údržbě komunikaci, ve sběrných dvorech či při péči o obecní
zeleň.

SMS ČR mnohokrát děkuje partnerům, hostitelským obcím a v neposlední řadě všem účastníkům
seminářů, díky kterým se podařilo v území šířit užitečné informace a přispět k větší energetické
soběstačnosti našeho venkova a modernizaci energetiky.
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